Une stratégie pour vendre un maximum de mains a base de mineures sur l'ouverture de 1sa (sans nuire a
'annonce des mains a base de majeures, évidemment).
Il faut absolument jouer le Stayman avec ou sans majeure, ce qui ne présente AUCUN inconvénient.

Avec les bicolores croisés.
Du bicolore 4-4 de chelem au 6-5 de manche nous disposons déja d'un large éventail de séquences.
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Soit main de Simpleton. 5a+5& Ou 54+5¢ 3% relais 64%+5¥ OU 6#+54 4432 ou 4441 avec
manche courte a # [ Souvent 54+4& ou | Au moins 15H 3¢ 55 croisé 12-14 | Main de manche la mineure et 1 ou
Soit main de 54+4¢ | peut-étre 3v relais 2 couleurs plus
chelem 4¥+5¢ ou 6-4 a préciser. 34/3sa Texas pour cheres
4a+59. la mineure 5¢ . Main de chelem

Avec les bicolores mineurs

1sa 3&
3¢

1sa 3¥
34

1sa 4&

Bicolore mineur au moins 54 de chelem.
Avec les 5-4 on peut nommer la couleur
4 en chassé-croisé.

Avec un 5-5 on dit 1sa-3%

Singleton pur d'un bicolore mineur au
moins 5-4 de 9-13H.

Si l'ouvreur dit 4%/44 on cue-bide la
courte avec 12-13H.

Avec un 4432 de 16H+ comportant les 2
mineures 4° on peut dire
1sa - 4.

Avec les mains de 9H* comportant une mineure 6¢ et un singleton pur.

1sa 2e Attention ! on peut utiliser 24 avec 6 trefles 1sa 2e
3& 3¢ ou 6 carreaux si on a un singleton mineur et e 4é
3¢ 3a 9-13H.

3sa

1sa 24
3% 3v
34

34 avec 6&+14¢ et 3sa avec 6¢+1&,

Un Texas tréfle suivi de 3¢ est annonciateur d'un 6331 avec
une mineure 6° et un singleton dans l'autre (9-13H).
Sur 3¢ l'ouvreur dit 3¥ et on fait un Texas pour la mineure 6°.

Avec 6 cartes dans une
mineure, un singleton dans
l'autre et au moins 14H on
fait un Texas pour la 6°

Avec un singleton en
majeure on nomme
simplement la majeure
courte au niveau de 3

L'ouvreur nomme la couleur du singleton s'il n'a pas de points
perdus dans la couleur (ou au moins 15HU).

suivi d'un Splinter au
niveau de 4. L'ouvreur peut
donner un coup de frein a
4sa.

(quelle que soit la force du
jeu). Avec au moins 15 pts
utiles l'ouvreur cue- bide la
courte.

Avec les unicolores de chelem sans singleton

1sa 2sa 1sa 2sa 1sa 4v
3¢ 3sa 3% 3sa 4o
4¢ 4¢

Sur la modulation négative, 3sa montre
un beau 6322 de 12-13H

La répétition au niveau de 4 montre un
6322 d'au moins 14H.

Sur la modulation positive, 3sa ne signale
rien de particulier (pour les jouer) et 4¢
montre un 6322 de 12 beaux points ou
plus.

1sa-4¥ montre 5¢+332 16H+

1sa-44 montre 5#+332 16H+.

Sur ces encheéres 4sa est négatif, on
répond a un BW avec un fit et une main
correcte.

Si vous voulez jouer 5% ou 5¢ et rien d'autre, nous vous conseillons de faire un Texas. Sur la modulation
négative vous concluez a 5& ou 5¢. Sur la modulation positive vous dites 4sa pour faire jouer 5% ou 5¢ a
l'ouvreur. Constatez qu'aprés un TEXAS mineur 4sa n'a aucun sens.




